Fizikai szamitasos feladatok
a kozponti matematika felvételin

8. éviolyam

magyarmatekfelveteli.hu



.3 magyarmatekfelveteli.hu

Fizikai_szamitasok 01 (2004_masodik 07f)

Pisti a felvételi vizsgara varva fol-le sétalt a folyosd szélén 1évé egyenes csik mentén.
Mozgasat az alabbi grafikon mutatja:

a) Milyen messze van az clmozdulds (m)
Atl a G  pont? 10 EF
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o / \
b) Osszesen hany //
masodpercig allt Pisti séta 5 / \ \
kozben? / D
................................ / G
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c) Melyik szakaszon ment 1 ; 0 T 0w

a leggyorsabban?

d) Mennyi volt a legnagyobb sebessége? .........ccocvevirriieennnnne
e) Hany méterre tdvolodott el maximalisan az A ponttol? ..........cccoceevieenenen.

f) Osszesen hany métert tett meg a séta kozben? ...........c.ccoevueveenne.

Fizikai_szamitasok 02 (2010_masodik_09f)

Egy egyenes orszaglton egy motoros alland6 nagysagu sebességgel halad. Elbtte egy
kerékparos megy ugyanabba az iranyba, 6 is dlland6 nagysagi sebességgel. Mozgasukat az
alabbi grafikon szemlélteti:

s = tavolsag (km)f

a) Hany kilométerre voltak
egymastol a megfigyelés kezdetén mdtorts
(at=0 percnél)? T

b) Hany kilométeres utat tesz meg
percenként a motoros?

¢) Hany kilométerre voltak
egymastol a megfigyelés kezdetétol
szamitott harom perc mulva?

d) A megfigyelés kezdetétol
szamitva hany perc mulva érte utol a i
motoros a kerékparost? L 1= idé (perc)

e) Olvasd le a grafikonrdl, €s ird le azt a szabalyt (képletet), amely alapjan ki lehet szamitani
az eltelt id6 (t) ismeretében a kerékparos altal megtett utat (S)!
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Fizikai_szamitasok 03 (2015_masodik_10f)

Két auto egyszerre indul A varosbol B varosba, illetve B varosbol A varosba egymassal
szemben. Mindkét auto sebessége egyenletes. Negyed ordval azutan, hogy elhaladtak egymas
mellett, mar 44 km volt az egymastol mért tavolsaguk. Ekkorra az A-bdl indult autdé mar
megtette az A és B kozotti tdvolsag 60%-at, a B-bdl indul6 autd pedig méar megtette az A és B
kozotti tavolsag 72%-at.

a) Szamitsd ki az autok sebességét! Ird le a szamolas menetét!

Az A-bol induld autd sebess€ge: ......ovviiiiiiiiiiiinnn... (km/h)

A B-bdl induld autd sebessége: .......ovviiiiiiiiininn. (km/h)

Fizikai_szamitasok 04 (2016_masodik_06f)

Az alébbi grafikonon Aladar egyik reggeli tjat abrazoltuk az id6 fiiggvényében a lakésa és az
attol 500 méterre 1évo iskoldja kozott.

Aladar utkozben talalkozott egy ismerdsével, és megallt vele beszélgetni. Beszélgetés

kodzben eszébe jutott, hogy otthon hagyott egy konyvet, amiért hazaszaladt.

Valaszolj az alabbi kérdésekre!
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a) Hany métert tett meg 0sszesen az iskolaba érkezésig Aladar ezen a reggelen?

b-c) Hany métert tett meg atlagosan egy perc alatt az indulastol (0. perc) az iskolaba valo
érkezésig (10. perc)?

d) Hany percig beszélgetett az ismerdsével Aladar utkdzben?

e-f) Hany m/s volt Aladar sebessége, amikor hazaszaladt? ird le a szamolas menetét is!
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Fizikai_szamitasok 05 (2019_els6_04f)

Az alébbi grafikon egy N

InterCity vonat egy utja ehesség

soran mért sebességét (km/6ra)

abrazolja az id6

fliggvényében. 100 / |

a) Hany km/6ra volt a I \ Il \\

vonat legnagyobb

sebessége? 50 ‘4/ ‘

.............. km/6ra ’ \ I \

b) Az indulds utan hany I ‘\ II \\

perc mulva allt meg ‘/

elészor a vonat? 0 - >
0

perc milva ! 2 idé (6ra)

c—f) Hany kilométert tett meg a vonat a menetidd mésodik orajanak utolsd 10 percében? rd le
a szamolas menetét is!

Fizikai_szamitasok 06 (2012_masodik_10f)

Péter és Pal egy turaversenyre edzenek. Egyik reggel 8 orakor Péter elindult Debrecenbdl az
50 km tavolsagra 1évé Nyiregyhaza fel¢, és egyenletesen haladva, éranként 5 km utat tett
meg. Masfél oraval késébb Pal Nyiregyhazarol indult Debrecen felé ugyanazon az uton, amin
Péter ment. Pal is egyenletesen haladt, de 6 6ranként 8 km utat tett meg.

a) — d) Péter indulasatdl szamolva mennyi idé6 mulva tettek meg ugyanannyi utat?
Ird le a szamolas menetét is!

e) — f) Milyen messze voltak ekkor egymast61? ird le a szamolas menetét is!

Fizikai_szamitasok 07 (2021_masodik_10f)

Gabi hosszutavfuto, egy edzésen 10 000 méteres tdvon probalta ki a sajat taktikajat. Négy
percig futott 12 km/h sebességgel, majd egy percig sétalt 6 km/h sebességgel, majd megint
futott négy percig 12 km/h sebességgel, utana sétalt egy percig 6 km/h sebességgel és igy
tovabb.

a) Hany perc alatt tette meg Gabi a 10 000 méteres tavot?

frd le a megoldas menetét is!
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Fizikai_szamitasok 08 (2022_els6_04f)

Egy vasttmodell két mozdonya (A és B) két, egymassal parhuzamosan lerakott sinen mozgott
elére és hatra.

Tartdézkodasi

hely

A két mozdony mozgasat az alabbi grafikonon dbrazoltuk:

Tavolsag az indulasi helytél (dm)
r 3

10 ]

/B \| |/

»
L

0 5 10 15 Ido (masodperc)

a) Hany alkalommal haladtak el egymas mellett a mozdonyok, ha az A mozdony

elinduldsat nem tekintjiik annak? ......................... ... alkalommal

b) Hany masodpercig allt a B mozdony az dbrazolt idészak alatt? .............. masodpercig
c) Hany dm utat futott be 6sszesen az A mozdony az abrdzolt iddszak alatt? .............. dm
d) Hany mésodpercig kozeledett az indulasi ponthoz az A mozdony? ........... masodpercig
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Fizikai_szamitasok 09 (2024_masodik_04f)
Az alébbi grafikon egy utasszallito repiildgép magassagi adatait mutatja a felszallasatol

eltelt 1d0 fiiggvényében.
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a) Hany perc alatt érte el a 9000 méteres repiilési magassagot?

..................... perc alatt érte el a 9000 méteres repiilési magassagot.

b) Milyen magasan volt a felszallas utan 10 perccel?

..................... méter magasan volt a felszallas utan 10 perccel.

c) Hany méterrel volt magasabban a repiilégép a felszallas utan 9 perccel, mint a felszallas
utan 3 perccel?

A repilogép ..ooviiiiiiin. méterrel volt magasabban.

d) Mikor volt a repiil6gép emelkedési sebessége a legnagyobb?

A felszéllast kovetd ..................... PEICES vvvviiiaannennnnn. perc kozotti idotartam

alatt volt a repiildgép emelkedési sebessége a legnagyobb.



